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Projektové pracoviště CPDM, o.p.s. Český Krumlov ICM-Informační centrum pro mládež během 
celého roku zrealizovalo neuvěřitelných 65 workshopů v rámci celoročního environmentálního 
projektu „Doma na Zemi“. Jednotlivých workshopů se pod vedením lektorky Ivy Rottnerové 
zúčastnilo 964 dětí z mateřských a základních škol a to i za účasti ukrajinských dětí a 98 pedagogů  
a pedagogických pracovníků. Účastníků z řad veřejnosti v rámci celoročního environmentálního 
projektu „Doma na Zemi“ bylo 100. Tento projekt v tomto roce oslavil své čtvrté narozeniny. 
 
Lektorka těchto environmentálních workshopů Iva Rottnerová realizovala vybrané workshopy  
v MŠ Za Soudem, MŠ Tavírna, dále pak v ZŠ Linecká, ZŠ Plešivec, ZŠ Za Nádražím a ZŠ Kaplická 
v Českém Krumlově. S jednotlivými workshopy jsme též navštívili MŠ Křemže, MŠ Čakov, MŠ Zubčice, 
ZŠ Zubčice, ZŠ a SVČ Sluníčko v Lomnici nad Popelkou (Liberecký kraj), ZŠ Černá v Pošumaví a letní 
příměstské tábory CPDM, o.p.s. 
 
Děti si v celkem sedmi tématech workshopů (třídění odpadu, voda, louka, les, zvířata – hospodářská 
a volně žijící, tvoření z odpadu, hokuspokus, fyzikální fokus a procházka krajinou) vyzkoušely různé 
experimenty a pokusy. Též se dozvěděly, jak v přírodě věci fungují díky fyzice a nejen jí. Co se třeba 
děje dál s odpady a proč je potřeba produkování odpadů omezovat a nebo je alespoň správně třídit. 
A na závěr se vždy účastníci workshopů dozvěděli, proč je důležité se v přírodě i k přírodě chovat 
pěkně. Tak, aby nám zůstala zachována alespoň v tomto stavu pro další generace. 
 
Jednotlivé workshopy trvaly od 45 minut pro ty nejmenší účastníky až po 2,5 hodinové programy  
na letních příměstských táborech CPDM, o.p.s. v celkovém čase 4.785 minut, tj. 79:45 hodiny. 
 
Pár řádků o tom, jak workshop probíhal například na ZŠ Za Nádražím můžete najít na tomto odkazu: 
https://www.zsnadrazi.cz/cs/art/5909/ a zmínka o celoročním projektu nechybí ani 
v Novinách města Český Krumlov: https://noviny.ckrumlov.cz/cz/ctvrtym-rokem-pokracuje-
svymi-aktivitami-celorocnim-environmentalni-projektem-doma-na-zemi/ 
 
Workshopy v rámci celoročního projektu „Doma na Zemi“ finančně podpořili město Český 
Krumlov, Jihočeský kraj a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. 
 
 
 

                     
 
 
 
 
 
 

 



                SVČ Sluníčko – Tvoření z odpadu                                  MŠ Tavírna, Český Krumlov – Kam co patří? 
 

 
 
 
 

                      MŠ Čakov – Hokus pokus, fyzikální fokus 
 

ZŠ Kaplická Český Krumlov – Volně žijící zvířata 
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